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УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ 

Сучасне виробництво продукції характеризується динамічним розвитком 
ринкових відносин, високою конкуренцією, зростаючою складністю 
виробничих процесів при збереженні обмеженості ресурсів. При цьому 
проблема якості та безпеки, незважаючи на прийняття нормативної 
документації, гармонізованої з міжнародними вимогами в частині 
виробництва і обігу харчових продуктів, залишається актуальною. На сьогодні 
з різними аспектами проблеми управління якістю пов’язана діяльність 
міжнародних та регіональних організацій: Міжнародної організації зі 
стандартизації (ISO), Міжнародної електротехнічної комісії (IEC), 
Європейської організації з якості (EOQ), Європейського комітету зі 
стандартизації (CEN) та інших.  

ІСО є незалежною неурядовою міжнародною організацією, в діяльність 
якої залучені національні органи зі стандартизації, що складаються з експертів, 
які обмінюються кращими практиками, розробляють добровільні, засновані на 
консенсусі, стандарти. Вони, в свою чергу, сприяють впровадженню інновацій 
та подоланню глобальних викликів. IEC – неурядова організація, яка 
розробляє міжнародні стандарти, системи оцінки відповідності в області 
електротехніки і суміжних технологіях. Європейська організація якості (EOQ) 
– це європейська міждисциплінарна автономна неприбуткова організація, яка
прагне до ефективного вдосконалення сфери якості в широкому розумінні, 
виступаючи координаційним органом і каталізатором своїх національних 
представницьких організацій (НР). В рамках мережі організацій EOQ з 
європейських країн та усього світу пов’язані сотні тисяч експертів та компаній 
у галузі якості. Європейський комітет зі стандартизації (CEN) є асоціацією, яка 
об’єднує національні органи зі стандартизації 34 європейських країн, 
відповідальних за розробку та визначення добровільних стандартів та 
документів на європейському рівні стосовно різних видів продукції, 
матеріалів, послуг та процесів. CEN підтримує діяльність зі стандартизації в 
широкому спектрі галузей, включаючи повітря і космос, хімічні речовини, 
споживчі товари та інше. 
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Курс на європейську інтеграцію України, закріплений в Конституції 7 
лютого 2019 року, сприяє координації дій в сфері управління якістю, 
створенню безпечних умов щодо додержання стандартів якості на 
виробництві, а також активізації міжнародного співробітництва. 
Найважливіше завдання України у міжнародному співробітництві в сфері 
управління якістю продукції полягає не тільки в тому, щоб забезпечити власне 
населення безпечною продукцією вітчизняного виробництва, але і зробити її 
конкурентоспроможною в умовах розвитку глобального ринку на основі 
міжнародних зв’язків. Відповідно до цього разом зі змінами в Основному 
Законі країни з метою гармонізації національної системи з міжнародними 
вимогами стандартизації, треба вдосконалювати та деталізувати положення 
щодо міжнародної співпраці, що дозволить Україні розширити 
взаємовигідний обмін товарами та підвищити якість продукції на світовому 
рівні. 


